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2 = 0 je tfetim Clenem aritmetické posloupnosti, vétsi z kofenil
to aritmetické posloupnosti je roven:

2
zich odpovédi neni spravna
145 -1 |) je rovna:
1/2
zich odpovedi neni spravna
> plati (4/5)" = 1,25 je rovna:
1/2
zich odpovédi neni spravna Doy
0 md jeden kofen x; = -2 —i. Souet p + ¢ je roven:
16
zich odpovédi nenf spravna
> +7x +12 je roven:
)] ¢) -4, -3)
zadna z ptedchozich odpovedi neni spravna
—20 =0 je roven ¢&islu:
8
zich odpovédi neni spravna
kterd plati logs|x — 5| > 1, je rovna:
(0, 10) c) O
zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna
o intervalu (rr, 277, pro ktera plati sin’x + sinx = 0 je roven:
2
zich odpovédi neni spravna
i—1)" je rovna:
25
zich odpovédi neni spravna
plati, ze pocet troj¢lennych variaci z n prvki je roven
h variaci z # prvka. Hodnota # je rovna:
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> na adrese:
ravu/testy-v-mediich

Nejcastéjsi chyby, které délaji
studenti p¥i pripravé na testy

Desitky tisic uchazeéiti kazdoro¢-
né absolvuji v ramci pfijimaciho
fizeni na vysoké skoly testy studij-
nich pfedpokladt (typicky testy
OSP Scio ¢i TSP Masarykovy uni-
verzity, které si maZete vyzkouset
i vtéto piiloze). Piiprava na tako-
vé testy se typicky odlisuje od té
na oborové testy a na uchazece ¢i-
haji mnoha dskali.

V testech
1. Priprava bez planu, studijnich
pfedpokladil neni mu piehledu v TSP
Mnozi studenti maji  ani pro Spickovy

bezhlavé Feseni uloh

vé potiebné znalosti jednotlivé. V
koneéném dusledku tim stravi vice
Casu, nez kdyby se teorii naucil pre-
dem (plati napfiklad pro analytic-
ké mygleni v TSP MU).

4. Procvi¢ovani tloh, ve kterych

neni mozné se prilis zlepsit

Neni rozumné vénovat zbyte¢né
mnoho €asu piipravé
na verbdlni oddil tes-
tt OSP Scio ¢i kulturni-

MU. Nejvétsi nusili

snahu vyfesit conejvi-  vysledek zapotfebi  anejvice Casu je zapo-

cetiloh, cozoviemjes-  vyfesit vie. Umét
t€ nezaruéuje, Ze si  vynechat

tiebi dét tém typam
dloh, u nichz je velka

ztakovéto ptipravy od-  ,,spravné“ ilohy je  pravdépodobnost, ze

nesou maximum. Pproto kli¢ovou
dovednosti.

Méné je nékdy vice.

2. Nedokonalé pochopeni metod
feSeni tloh

Rada lidi feseni tiloh nezobeciiu-
je a nezamysli se nad tim, jak by
se dany piiklad fesil, kdyby zada4-
ni bylo postaveno trochu jinak.
Vede to k tomu, Ze drobné zména
vikolu dokéZe fadu studentii na-
prosto vykolejit.

3. Ueeni se prohlizenim vyfesenych
tloh, bez seznadmeni se s teorii

To je velmi neefektivni zpisob pfi-
pravy. Na pocétku se sice zd4, Ze
uceni teorie zabere pfilis mnoho
Casu, nicméné ¢lovék se musi neu-
stdle vracet, potkava se s nejasny-
mi kroky a nesystematicky dohleda-

se diky nim udélé nej-
vyraznéjsi pokrok.

5. ZaméFeni se na okrajové typy
uloh
Uchazeti maji ¢asto tendenci se za-
byvat- piiklady, které je né&jakym
zplisobem upoutaly (tfeba tim, Ze
si s nimi vitbec nevédéli rady). A pii-
tom mnohdy opomijeji, Ze dany
typ tilohy se v testu vyskytuje jen
velmi fidce. A kdyby se objevil v ost-
rém testu, jisté by takovouto jednot-
livou dlohu bylo moZné beze ztraty
preskocit. Je dobré si uvédomit, ze
v testech studijnich pfedpokladi
neni ani pro Spickovy vysledek za-
potiebi vyfesit vie. Umét vynechat
»Spravné“ ulohy je proto klicovou
dovednostf. ' Martin Vita
Kurzy-Fido.cz

STUDENTU U NAS
HRAJE HLAVNI ROLI

Vysoka skola
financni a spravni




